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A DEBRECZENI FÜGGETLENSÉGI PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.
Megyeien minden nap reggel.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK.
Helyben: Félévre 6.— K. Negyedévre 3.— K. 
Vidék*» „ 9.— ., „ 4.50 „

Ipar és kereskedelmi kamarai
választások.

(Sz.) Ma fog lefolyni a debre­
ceni ipar és kereskedelmi kamará­
nál úgy a kereskedői, mint ipari 
beltagok választása. A választási 
mozgalmak nagy arányokban indul­
tak meg, a külömböző választási 
érdekcsoportok kiilön-kiilön kijelöl­
ték a maguk embereit s tegnap, a 
választás előestélyén már több, mint 
20 liszta keringett a városban, úgy 
az iparosok, mint kereskedők kö­
reiben.

Ez semmi esetre sem elitélendő, 
mert hiszen ez a tény csak azt bi­
zonyítja, hogy Debrecenben igenis 
nagyon sok érdemes tagja van a 
kereskedő és ipari osztályoknak, 
akiket jogosan tartanak arra hiva­
tottaknak, hogy az ipari és kereske­
delmi kamara kebelében iparunk 
helyes irányban való fejlesztéséért, 
fontos kereskedelmi érdekeink biz­
tosításáért, elismert, legjobb tudá­
suk szerint harcba szállhassanak.

A debreceni iparkamara, —
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mint köztudomású, — a múltban is 
vezetett az ország javát célzó fon­
tos gazdasági reformok létesítése 
körül az összes többi magyar ka­
marák mellett. Az önálló vámterü­
let biztosítására irányuló mozgalom 
innen indult ki, e kamara kebeléből, 
már akkor mikor még az erre irá­
nyuló törekvésekkel nem mertek 
nyiltan előállani a többi társ kama­
rák. Férfias, nyílt hangon emelte 
fel követelő szavát a debreceni ipar 
s kereskedelmi kamara az önálló 
vámterület mellett, rámutatva arra, 
hogy az önálló vámsorompók fel­
állítása az ország létkérdésével van 
szoros összefüggésben.

De fontos szerep jut e nagy 
magyar város ipar és kereskedelmi 
kamarájának a jövőben is. Sőt most 
még fontosabb feladatok teljesíté­
sére van hivatva ez a nagy fontos­
ságú, közgazdasági életünk irányí­
tására szervezett intézmény. Nagy 
jelentőségű korszakot alkotó esz­
mék megvalósítása vár teljesítésre 
a kamara legközelebbi ötéves cik­
lusa alatt. Nagyon is meggondolandó 
tehát, hogy kiket ruháznak fel bi-
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zalmukkal a debreceni iparosok és 
kereskedők.

A választási mozgalmak két 
irányelvet öleltek fel. Voltak akik 
azt hangoztatták, hogy a régi ér­
demeket szerzett tagokat kell meg­
választani újból s viszont voltak, 
akik arra az álláspontra helyezked­
tek, hogy mint minden intézményt, 
a kamarai testületet is célszerű ko­
ronként uj erőkkel fe. frissíteni, 
hogy igy a kamara teljes akció 
képessége ciklusról-eiklusra átmenő- 
leg biztosittassék.

Az egyes mozgalmakról a kü- 
lümböző jelölésekről, — mindazok 
híradásai révén, akik hozzánk for­
dultak, — az utóbbi napokban 
esetről-esetre hirt adtunk.

Ma a választás napján nem 
akarunk befolyást gyakorolni a vá­
lasztásokra. A helyes felfogást bi­
zonyára meg fogják találni a sza­
vazásra jogosultak. Mi csak annak 
az óhajtásunknak adunk kifejezést, 
bárha ezeknél a választásoknál is 
győzne a jobb s azok jutnának be, 
akik hazafias feladataik teljes tuda­
tában majdan győzelemre segítenék,

Az utcán.
(Jelenet.)

A „Debrecen“ számára irta: K István.
Tatay Ferenc, 26 éves.
Chrast Józsa, 18 éves.

(A legkeresettebb eleganciával öltözött fia­
talember ájultan tartja karjai közt a leányt s a 
csoportba verődött emberek tömegén át beviszi 
egy bérház kapuja alá. Az imént rántotta el a 
villamos elől, saját élete kockáztatásával.)

A leány (magához térve ájulásából): 
Kicsoda ön és mi jogon mert szándékom 
kivitelében megakadályozni?

A férfi (meghajolva): Tatay Ferenc 
bankhivatalnok vagyok s hogy mi jogon 
mertem önt szándéka kivitelében megaka­
dályozni ? (Karonfogja s lassú léptekkel el­
indulnak az utcán) Ha azt mondanám, hogy 
emberszeretetből tettem: hazudnék...

A leány: Hanem azt gondolta ugy-e, 
ime itt az alkalom, megmentem ezt a leányt 
— magamnak. Bizonyára hálás lesz s az a 
néhány pillanatnyi élvezet, amit hálálkodásá- 
val nyújt, megérdemli azt a kis fáradtságot.

(Sírásra hajló hangon): Azt gondolta ugy-e, 
hogy én is olyan vagyok, mint a többi; 
akik ..

A férfi (látható élvezettel nézi a lány 
felhevúlt arcát, nedves fényben úszó szemeit 
s hirtelen félbeszakítja): Egyszerűen nem 
gondoltam semmit. Láttam, hogy egy ember 
megakarja ölni magát s csak nem engedem, 
hogy ezt szememláttára tegye. (Ingerktdve): 
Tudja, édesem, nagyon ideges ember vagyok 
s most képzelje, micsoda borzasztó hatással 
lett volna reám az az összeroncsolt holttest 
látása...

A leány (durcásan): Hát csak ezért ? 
Ugy-e? (Gúnyosan.) SzegényI Sajnálta az 
idegeit. Ilyenek maguk, féifiak. (Haragosan.) 
S engem akar maga bolonddá tenni ? Hogy 
csupán az idegeit féltette s semmi önző cél 
nem rejlik e nagylelkűség mögött ?

A férfi (int egy arra haladó bérkocsis­
nak s besegeti az egymást gyorsan követő 
indulatok hatása alatt roskadozni kezdő nőt 
s gyöngéden átöleli): Nem semmi. Szavamra 
mondom magának, édesem, semmi... Bo­
csásson meg, hogy olyan cinikusan viseltem 
magamat, de tudja oly nehéz hinni, mikor 
az embert annyi csalódás éri... (Elmélázva.)

Olyan régen keresem az igazit, a valódi, 
tökéletes nőt, aki szebb, jobb a többinél, 
akinek lelke hasonló az cgyémhez s akinek 
szive mélyén ott vibrál a tökéletes utáni 
vágy .. . Akinek szerelme forróbb, üdvözítőbb, 
földöntulisabb a többinél s ebben a nagy, 
magasztos érzelemben felolvadna minden 
érzésünk . . . egész valónk ... Ilyent keresek 
én... óh, milyen boldoggá ‘tudnám őt 
tenni.. .

A leány (aki a férfit beszéde alatt 
egészen hozzásimulva, sugárzó arccal hall­
gatja s beszéde végén vállára borulva néz 
reá s úgy suttogja): Lelkemből beszélt; ezért, 
akartam én megölni magamat, nem találtain 
meg eddig az ideált, aki megértse az én 
szegény, de érzésekben gazdag lelkem ver­
gődését, aki...

A férfi (félbeszakítja): ... Itt ül mel­
letted s szive egész szeretőiével azon lesz 
hogy feltaláld benne álmaid megvalósulását..! 
(Magához öleli s ajkuk egy forró, végtelen 
csókban összeforr.) . . . Te édes I . . . (A 
gummikerekü nesztelenül gördül tova, csak 
a lovak egyhangú trappja hallatszik . . .)

Szabadalmazott amerikai caipök pírja 15,20,25 korona.
^“■michelstadt:
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azokat a törekvéseket a melyek 
Magyarország ipar- és gazdasági 
terén való teljes önállóságát vegre 
mindentekintetben biztosítanak.

Politikai hírek.
Barabás a békekötésről. Ama sok

roszakaratu vádaskodással szemben, melyet 
most a békekötésre vonatkozó tárgyalásokról 
egyes darabant lapok világgá kürtőinek 
Barabás Béla igy nyilatkozik:

„Olvastam a „B. N.“ közleményeit és 
őszintén megvallom, nem találok okot arra, 
hogy azokról nyilatkozzam. Ami a közle­
ményekben igaz, az már egy ízben közzé- 
tétetett, ami pedig azokból nem igaz, arra 
nem akarok reflektálni. En csak annyit 
mondhatok, hogy ma Kossuth Ferenchez le­
velet intéztem, melyben közöltem vele, hogy 
én, ha ő ezt szükségesnek tataija, kész vagyok 
a békekötés előzményeit feljegyzéseim alap­
ján a Ház nyilt ülésében elmondani. 
Már most azonban kijelenthetem, hogy az 
nem felel meg a valóságnak, mintha szó 
lett volna arról, hogy a Fejérváry-miniszté- 
riura három haladópárti tagja a kabinetala- 
kitásban részt vegyen. Lehet, hogy Méray- 
Horváth béketervének azt a részét, hogy há­
rom függetlenségi és 67-es, akik az általános 
választói jog hívei, neveztessék ki miniszte­
rekké, de ez csak az 6 egyéni nézete lehe­
tett, mert ilyen megbízást sem tőlem, se 
Kos’suthtól nem kapott. — A Kossuthtal és 
Méray-Horváthtal való tárgyalások alkalmá­
val arról soha se volt szó, hogy a Fejérváiy- 
kabinet tagjai átvétessenek.

A Ennkás biztosítás.
A képviselőhál« ülése.

Tivadar

(Saját tudósítónktól.)
Budapest, február 20.

Ma is a munkás biztosítási törvényt tár­
gyalják. Az ülés végére négy interpelláció 
van bejelentve. Szász József az eladósodott 
Budapestről, Nagy György és Brediczeanu 
Coriolán választási dolgokról, mig Herman 
Ferenc a hevenybetegségekről interpellál.

Justh Gyula elnök pontban tiz órakor
nyitotta meg az ülést.

A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesí­
tése uláti Moskovitz Iván, Tehelszky József, 
Betegh Imro és Zukaiiás János, u kérvonyi 
bizottság előadói beterjesztik jelentéseiket.

Mukits Simon az első bírálóbizottság 
előadója jelenti, hogy a bizottság igazolta 
Rudnyánszky György mandátumát.

A munkás biztosítás.
Batthyány Tivadar gróf: A tizedik 

szakasz sérelmes a vasutasokra nézve. E 
tárgyban már kérvény is nyuj'atott a keres­
kedelmi miniszterhez, hogy mél ányolják a 
vasutasok kü önleges hehzetót. Módosítást 
nvuit be hotrv a vasutasok kártalanításáról 
szóló 1874. XVI11. t.-c. továbbra is érvény­
ben maradjon.

Pető Sándor: A szakaszhoz benyújtott 
módosítást visszavonja.

A Ház a szakaszt Batthyány 
gróf módosításával elfogadja.

A 25. szakasznál:
Órát?. Gusztáv felhívja a kormány 

figyelmét arra, hogy utasítsa a pénztárakra 
felügyelő bizottságot, hogy a járulék hátra­
lékot pontosan állapítsák meg. (Helyeslés.)

Pető Sándor: A harmadik bekezdéshez 
ajánl módosítást, hogy azok a pénztárak, 
amelyek eddig abban a kedvezményben re- 
szesültek, hogy két százaléknál magasabb 
járulékot szedhettek, maradjanak meg to­
vábbra is ebben a kedvezményben.

Szterényi József államtitkár: Nem pai- 
tolja ezt a módosítást. Kéri a Házat, hogy a 
kisiparosok érdekében fogadja el a szakaszt 
eredeti szövegezésében.

A Ház a szakaszokat változatlanul el­
fogadja.

A 27. szakasznál:
Me/.őfí Vilmos: A földmives és erdő­

munkások érdekében ajánl módosítást.
Szterényi József államtitkár javasolja, 

hogy az egész szakaszt töröljék el.
' Ezután vila nélkül elfogadják a 28-50. 

szakaszokat. |
Az 51. szakasznál:
Grátz Gusztáv: Konstatálja, hogy a 

pénztáraknak tág tere nyílik az alkoholizmus 
meggáilására. Kéri a kormányt, hogy erre a 
körülményre különösen hívja fel a pénztárak 
figyelmét. , , , , ,

Hajdú Frigyes: Módosítást ajánl, hogy 
a gyermekágyae asszonyokra nézve a lebete- 
ged'cs id-ie «-'lőtt nyújtandó segély megálla­
pítása dolgában. ,

Szterényi József államtitkár: Hajdú 
módosiiása gyakorlatilag kivihetetlen, Gratz 
Gusztáv figyelmeztetéséi köszönöm.

A Ház a szakaszt változatlanul elfo­
gadja.

Az 51. szakasznál:
Pallavicini György őrgróf: A szakasz 

első részét mellőzni kívánja.
Kossuth Ferenc: A módosításhoz hozza-

járni.a R ggakagzt „ módosítással el­
fogadja.

Az 55. szakasznál:
Hajdú Frigyts: A gyermekágyae asz- 

szonyok érdekében nyújt be módosítást.
* A Ház a szakaszt változatlanul fogadja el.
A 61. szakasznál:
Somogyi Aladár lényegtelen módosí­

tást ajánl. , . , .....
Az Elnök az ülést tíz percre felfüg­

geszti.
Szünet után.

A 62. szakasznál:
Mezöfí Vilmos: Módosítást ajánl, hogy 

a várakozási idő nem 3, hanem 6 hét
legyen. , ,

A Ház a módosítást nem fogadja el.

kát tudnánk teremteni a zöldségfélék eladá­
sánál is. ,

Az értekezletről egyébként tudósítónk 
a következőket Írja:

A hatósági husmizériák ügyében Kör­
ner Adolf tanácsnok újabb értekezletet tar­
tott a városháza kistermében, melyre Csákv 
János, Oláh Károly, Péter Gábor, dr. Tüdős 
Kálmán, Nagy Jakab, Debreczeni Lajos, dr. 
Rédei Rezső és Jánosi Zoltán vetlek részt.

Körner Adolf tanácsnok bemutatja az 
összegyűjtött adatokat, melyek vil gosan mu­
tatják, hogy a húsárak az utóbbi 2—3 év­
ben mintegy 35 százalékkal emelkedtek.

Jánossv Zoltán kizárólag a községi mé­
szárszékek felállításától várja az orvoslást. 
Körner tanácsnok, dr. Rédei ős az értekezlet 
többsége azon van, hogy a husáremelkedés 
a hatósági husméréssel nem lesz orvosol­
ható, legfeljebb a város fog arra ráfizetni. 
Mert a város először is drágábban jut hozzá 
húsárukhoz, mint a magánosok s a kimé­
résre s ellenőrzésre is alkalmazottakat kell
állítania. „ ,

Az értekezlet megállapodott, hogy a 
lóhus vágás megpróbálását kellene a ta­
nácsnak javasolni, bár ezt Jánossy nem 
látja célszerűnek, mert a magyar ember 
gyomra a lovat be nem veszi.

Az élelmi cikkek és kivált a zöldség­
félék terén tapasztalható Ínséges állapotok 
megszüntetésére az értekezlet célszerűnek 
látja azt az intézkedést, hogy a varos ren- 
dozzon ho n&gyohh szubo.su kouy hu- korié- 
szótőig

A jég már meg van törve e tekintetben, 
mert a szegényház jelenlegi gondnoka már 
néhány éve folytat meglepő sikerrel konyha- 
kertészetet, amennyiben holdanként 3—400 
korona hasznot ér el.

Kívánatos volna, hogy a város a sze­
gényházzal összefüggő területéből nagyobb 
területet bocsásson a szegényház bérletébe, 
melyen idővel oly terjedelmű kertészet lesz 
fejleszthető, mely Debrecen piacát olcsón el­
lássa.

Végül a községi mészárszék tervezeté­
nek tovább tanulmányozására Péter Pál. 
Csáky János és dr. Rédei Rezső kiküldetnek.

Ezzel az értekezlet véget ért.

Hatósági húsmeszárszék
Debrecenben.

Mérjenek-e lóhúst?
A város konyhakertészete.
(Saját tudósítónktól.) Az általános 

drágaság, nehéz megélhetési visszonyok mi­
att mozgalom indult meg Dcbreczenbi n egy 
hatósági husmészárszók ieláilitása, létesítése 
iránt. Ez ügyben tegnap gyűlés volt a vá­
rosházán, amelyen a városi mészárszékkel 
kapcsolatosan sok szó esett arról, hogy 
Debrecen város konyhakertészetét modern 
alapokra kell fektetni s ezáltal olcsóbb ára-

Véres aratás.
Törvényszéki fötárgyalás.

(Saját tudósítónktól.) A múlt év nya­
rán ifj. Gyökősi Mihály, Burányi Adám, Szá- 
nyi Ferenc parasztlegények, Székár József 
egyeki tanyáján aratási munkálatokat végez­
tek. Egy ideig békés egyetértésben dolgoztak 
egymás mellett mindaddig, mig egy augusz­
tusi délután Sányi Ferenc valami csekélység 
miatt annyira össze nem kapott Gyököstvel, 
hogy még kaszát is ragadott ellenfelére.

A békés természetű Gyökösi azonban 
idejekorán kiragadta kezéből az éles kaszát 
és a még lábon álló búzába hajította, hol 
egyik, mit sem sejtő társuk, Burányi Adám 
dolgozott, .n. szerencsétlen embernek az des 
kasza a lába fejébe vágódott, rendkívül súlyos 
sérülést ejtve rajta.

A véres eredmény láttára a civakodott 
nyomban segítségére siettek, de minden men­
tési kísérletük hiábavalónak bizonyu.t. 
súlyosan sérült embert az orvosi tudomány 
sem menthette meg az életnek. Burányi míg
aznap este meghalt.

E végzetes kimenetelű szerencsétlen g 
miatt ma vonta felelősségre a debreceni tör-

debregzen,
Piacz»utcza 83«ik szám alatt

izem páros es v
____ vetőgépek:
**** minőségben, jótállás m.l,,.. tevclk«« ámtm.
14 sorú ára 380 korona
16 ” ■18 „ , 430

13 sorú ára 320 korona 
15 „ 340 „
17 : „ 360 „
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vónyszék gondatlanságból okozott emberölés 
vétsége címén ifj. Gyökösi Mihályt.

A tárgyaláson Kerekes János elnökölt. 
Szavazó bírák Tóby Elek és — — — —
voltak, míg a vádat dr. Déésy ügyész, a 
védelmet pedig dr. Nagy Kálmán látta el.

A vádlott kihallgatása során teljesen 
beismerte, hogy az általa könnyelműen 
eldobott kasza okozta Burányi halálát, de 
azzal védekezett, hogy 6 maga is nagy élet­
veszedelemben forgott és csupán önvédelem­
ből ragadta ki ellenfele kezéből az éles 
szerszámot. Arra természetesen nagy izga­
tottságában nem gondolhatott, hogy az vala­
kikéit még kárt is okozhat.

A törvényszéki orvosszakértő, a beidé­
zett tanuk valamennyien megerősítették a 
vádlott állításait. Szányi Ferencet, a szeren­
csétlenség legfőbb okozóját kihallgatni nem 
lehetett, mert időközben Amerikába vitor­
lázott.

Ezután a bíróság Ítélethozatalra vonult 
vissza.. — A törvényszék a nagyszámú eny­
hítő körülményeket íigyelembe véve Gyökösit 
a vád és következményei alól felmentette, 
mi ellen a királyi ügyész fellebbezést jelen­
tett bo.

A mai kamarai választások.
Tájékoztató.

Ma folyik le a kamarai beltagoknak 5 
év tartamára érvényes választása, melyre vo­
natkozólag itt közöljük a szükséges tudni­
valókat :

Az iparosok a városház nagytermében 
szavaznak, a kereskedők a rendőrié kapitány 
hiv. helyiségében.

Az iparosok választó-bizottsáüának el­
nöke Serb Ede, a kereskedőké Szent-Királyi 
Tivadar.

A szavazás délelőtt 8—12-ig és délután 
2—6-ig tart.

A szavazás szavazólappal történik, me­
lyet a szavazatszedő bizottság fent megne­
vezett elnökei vesznek át.

A szavazó lap 16 nevet tartalmazhat. 
Amelyik szavazólapon ennél több név van. 
csak az első 16 név vétetik figyelembe.

Választó, tehát szavazásra jogosult min­
denki, aki a választók névlajstromába fel vau 
véve. A bizottság elfogadhatja azok szavaza­
tát is, kik bár a névsorba felvéve nincsenek, 
de s/emély azonosságukat, valamint válaszlói 
jogosukságukat(ez utóbbit iparigazolvánnyal, 
közsógelőljárósngi bizonyítvánnyal, vagy az 
1906. évi ad íköny vecskével) igazolni tudják.

Részvényvállalatok megbízottai a sza­
vazásnál meghatalmazást tartoznak felmu­
tatni.

A választhatóság feltételei a szavazas 
alkalmával nem kerülnek elbírálás alá. Az 
elbírálást a központi bizottság a választási 
eredmény megállapításánál eszközli.

A szavazóhelyiségben minden közleke- 
kedés tilos s ott mások mint a bizottság 
tagjai és a szavazásra jelentkezők nem tar­
tózkodhatnak.

A választási bizottsághoz jegyzőt és 
személyazonossági tanukat a városi főkapi­
tány rendel ki, egy tisztviselőt és egy 
lajstrom kezelőt a keresk. és iparkamara 
küld ki, bizalmi férfiakat a pártok kérelmére 
és előterjesztésére az elnök nevez ki.

A szavazási eljárás után az urnán, le­
pecsételtelek, a szavazatok megszámlálása 
a következő napon történik.

Színház.
Műsor.

Csütörtök. „Dunanan apó utazása“, Ope­
rette. (C. bőrlet.)

Póritok. „Dunanan apó utazása“, Ope­
rette. (A. bérlet.)

Szombat. „Déryné ifjasszony“, színjáték. 
(B. bérlet.)

Vasárnap. D. u. „Csikós“, népszínmű. 
(Bér’etszünct.) Este „Déryné ifjasszony“, szín­
játék. (Kisbériét.)

* Kornevillei harangok. Tegnap 
Planquott Róbert hatalmas színpadi alkotása 
kerüli színre elég jó előadásban. Szép sikere 
volt Fóthy Fridának, aki Szerpolcttet ját­
szotta igen kedvesen s énekelte szépen.
Zsermén szerepében Radó Anna juttatta ér­
vényre színes, meleg hangját Folg ár nagyon 
jó Gáspár apó volt, Bay László a márki 
szerepében kapott sok tapsot, míg Szabó 
Gyula jóizü mókákkal tartotta derültségben 
a közönséget.

* Zilahyné sikere. Tegnap este Zila- 
hyné igen nagy sikerrel ismételte meg fel­
lépését a Magyar Színházban, a „Vig öz­
vegy“ címszerepében. Első fellépéséről a 
lapok nagyon hízelgőén nyilatkoznak, köztük 
a Pesti Hírlap így ir: A Magyar Színház 
diadalmas operettéje kedden este érte meg 
legnagyobb sikerét. Zilahyné Singhoffer 
Vilma ez este kezdte meg több napra terve­
zett vendégszereplését, a „Vig özvegy“ cím­
szerepében. A kitűnő művésznő egészen ér­
vényre juttatta Lehár gyönyörű énekszámait. 
Vilja dalával valósággal extázisba hozta hall­
gatóit. Nagyon sok természetes bájjal és 
szeretetreméltósággal játszott, loilettejeivel 
különösen az asszonyok figyelmét vonta ma­
gára a estélyi öltözeteiden remekül érvénye­
sült gyönyörű termete. A közönség rend­
kívül méh gén fogadta a vendégraüvésznőt 
s zajos ovációkban részesítette úgy az egyes 
énekszámok után, mint a felvonás végeken.

* A Déryné ifjasaeony. Herczeg Fe­
renc legújabb szinjátóka, mely a bemutató 
előadás óta állandóan zsúfolt házakat vonz 
a fővárosi Vígszínházban, szombaton kerül 
bemutatásra a debreceni színházban. Az új­
donságból naponta próbál a személyzet Zi- 
lahy igazgató rendezése mellett. A címszere­
pet Szabó Irma jáisza, kívüle részt vesznek 
az előadásban Ardai Ida, Lukács Juliska, 
Vida Ilona, Szakácsnő, Ternyei, Szakács, 
Békés, Polgár, Sarkadi, Arkossy, Bérezi, 
Vadász stb.

* A Lohengrin. Wagner Richard egyik 
legnagyobb alkotásának betanításával erősen 
készül a személyzet. Fekete Oszkár a szín­
ház jeles karnagya már megkezdte a zene­
próbákat, úgy, hogy a napokban már az 
összpróbákat is meg lehet tartani. A dalmű 
főszereplői Zilahyné, Radó Anna, Szalai, 
Árkossy, Bay, Kiss József.

* Zilahy igazgató válasza a név­
telen levelekre. A számtalan névtelen le­
velekre, melyek hozzám érkeznek, részben 
műsor változás, egyes darabok műsorra vé­
tele és művészek vagy művésznők ajánlga- 
tása ügyében melvckro postrestaut válaszo­
kat kérnek, tisztelettel tudatom, hogy név­
telen levelekre választ nem adhatok. Kiváló 
tisztelettel Zilahy Gyula igazgató.

* Dnnánan apó és fia utazása. A 
régi cperette irodalom egyik kiváló alkotása 
kerül színre, uj betanulással először, Offen­
bach fülbemászó, kedves zenéjével. A sze

replők Lónyai Piroska, Vida Ilona, Sza­
kácsnő, Arkossy, Sarkadi, Polgár, Karaos, 
Bay, Szabó Gyula, Holnap, pénteken „A“ 
bérletben megismétli a társulat az operettet.

Két halálos Ítélet.
A petrovai rablógyilkoséig.

A m&ramarosl gyilkosokat fel­
akasszák.

— február 21.
(Saját tudósítónktól.) Nagy fel­

tűnést Kelt az a halálos Ítélet, me­
lyet a máramarosszigeti törvény­
szék hozott a petrovai postarablas 
és gyilkosság ügyében.

Ez az ítélet úgy szol, hogy a 
bűnösök közül kelten halállal lóg­
nak bűnhődni tettükért, míg a 
többiekre ki<ebb-nagyobb börtön­
büntetést szabtak.

A nagy bűn.
Húsz Ábrahám, egy máramarosmegyei 

ember rávette Mihálka Jánost, Perl Lébet, 
Filipcsuk Istvánt és Bilasko \ aszúit, hogy 
öljék meg és rabolják ki a petrovai posta- 
kocsist.x

A jobbára műveletlen parasztokat hal­
latlan presszióval kényszeritette arra, hogy 
hajtsák végre a pokoli tervet. Végre is haj­
tották. Ezért kerültek mind a hatan a mára­
marosszigeti törvényszék elé.

A törvényszék több, mint egy hete 
foglalkozik ezzel a bűnüggyel. A tárgyalás 
folyamán meglepő részletek kerültek nyil­
vánosságra.

As esküdtek verdiktje.
Tegnap ólféltájban vonultak vissza az 

esküdtek, hogy verdiktjüket meghozzák. Míg 
az esküdtek tanácskoztak, nagy izgalom vett 
erőt a közönségén.

A törvényszék szűk termében mozogni 
alig lehetett, annyian voltak. Különösen uri- 
asszonyok voltak sokan.

Éppen ezért a törvényszék elnöke el­
rendelte, hogy vezessék egy mellékterembe a 
vádlottakat. Itt várták meg az ítéletet. Mind­
annyian sóhajtoztak. Különösen Perl Léb 
látszott kétségbeesettnek.

— Istenem, Istenem, — sóhajtozta — 
mi lesz velem?. ..Ártatlan vagyok 1 Ártatlan 
vagyok!

Végre csöngettek és megjelentek az 
esküdtek. A bíróság elfoglalta helyét Halálos 
csönben kezdte olvasni az esküdtek főnöke 
a kérdéseket.

Az esküdtek Mihalka Jánost bűnösnek 
mondották ki, kétrendbeli, elére megfontolt 
gyilkosság és. egy rendbeli rablás bűntet­
tében Húsz Ábrahámot bűnösnek mondot­
ták ki rablással párosult gyilkosságra való 
felhajtásban. Bilipcsukot, Bilaskot es a két 
Perli bünrészességben mondották ki bű­
nösnek. , „ , ....

Mikor az esküdtek főnöke befejezte az 
olvasást, morajlás támadt. A jogászok, ügy­
védek már tudták a verdiktből, hogy a két 
főbünös skasztófára kerül. .

Leírhatatlan izgalom fogott el minden­
kit, amikor az ítélethozatalra távozott a bíró­
ság mögött bezárult az ajtó.

— Halál 1 Halál 1 — ez a szó repült 
szájról-szájra.

A bűnösöknek megmondták, hogy az 
esküd'ek már meghozták a verdiktjüket.

Filipcsuk ós a két Perl igen nyugtalan, 
mig a két főbünös, — Húsz és Mihálkó — 
elég flegmatikus. .

Húsz folyton ezt ismételgeti:

Ékszeráru raktárábanÉkszer, órák, nászaján­
dékok a legolcsóbb 
árakban kaphatók B Piac-u. 44. szám a.
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— Az én Istenem nem hagyhat el 
engem I

Mihálkó nevetve fordult oda a börtön- 
flrhö;?:

-- De szeretnék már egy pipa dohányt 
elszívni. Ugy-e a siralomházban szabad?

A kegyetlen tréfára nem válaszolt a 
börtönőr.

Az órák lassan múlnak és a bíróság 
még sem jön. A nyugtalanság percről-percre 
nő. Fél három órakor végre nyílik a tanács­
kozó terem ajtaja. A zsongás megs tinik; de 
csakhamar ismét felesattan a lárma, mert 
kitűnik, hogy a bíróság még nem jön; csak 
egy pohár vizet vitt be a szolga.

„Prológ“, több fiatal ur által előadva, Berger 
Móric né és Szász Adolfné úrasszony két 
zongorán fognak játszani, Zivuska Irénko 
urleány énekel, a 4 éves Rónai Nándorka 
szaval és énekel s végül 8 fiatal urleány 
egy bájos táncot lejt. — Jegyek kaphatók 
Molnár Ferenc ur Piac-utcai üzletében. 
Páholy 5 korona, ülőhely 1 korona, állóhely 
50 fillér.

Csecsemő a lángokban.

tört és beismerő vallomást tett. Mikor az 
egyik sarokban elrejtett üres pólyát meg­
mutatták neki, sírva fakadt és beismerte 
hogy a csecsemőt ő dobta a tüzbe.

A hulla-részeket kiszállították a köz­
kórházba. Holnap Isoó dr. törvényszéki 
orvosszakórtő fogja rajtuk az orvosi vizs­
gálatot s az esetleges boncolást megejteni.

A bűnös asszonyt letartóztatni nem le­
hetett, mert a kiállott izgalmak, a gyermek­
ágy miatt, még mindig gyenge szervezetét 
annyira megviselték, hogy most betegen 
fekszik lakásán. De azért állandó felügyelet 
alatt van s mihelyt egészségi állapota helyre­
áll, az ügyészség fogházába szállítják, ,

A vizsgálat és nyomozás folyik.

Jiirek.
A „Dobroozen" szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany János-utoa 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

Lebukott a robogó 
vonatról.

Agyrázkódást szenvedett.

(Saját tudósítónktól) A késő esteli 
órákban a mentők egy súlyosan sérült nap­
számos embert szállítottak be a vasúti állo­
másról a közkórházba. A szerencsétlen a ro­
bogó vonatról bukott le és igen súlyos agy­
rázkódást szenvedett.

A végzetes kimenetelű balesetről tudó­
sítónk a következőket Írja:

Mányi György 27 éves napszámos em­
ber ma reggel Gálospetriből az ottani biró 
társaságában, a katonai utóállitás miatt Deb­
recenbe jött. Az utóáililás kötelezettségének 
megfelelvén, még a délutáni királyházai vo­
nattal visszautaztak.

Útközben történt a szerencsétlenség. — 
Mányi a vasúti kocsi nyitott ajtajánál állott. 
A nagy-csere közelében hirtelen szédülés 
fogta el és a robogó vonatról lezuhant.

Az utasok észrevették a lezuhanó Má­
nyit. Nyomban meghúzták a vészféket, mire 
a vonat megállóit. Többen az eszméletlen 
állapotban levő embert bevitték a baleset 
színhelyétől nem messze fekvő őrházba, hon­
nan a legközelebbi vonattal behozták Deb­
recenbe.

Kovács Kálmán rendőrfogalmazó még 
az est folyamán kihallgatta a szerencsétlen 
embert, ki azt mondja, hogy nem emlékszik 
semmire, csak arra, hogy a nyitott ajtónál 
állott és egyszerre, hirtelen szédülés fogta el.

Állapota bár válságos, de a gondos 
gyógykezelés valószínűleg megfogja menteni 
az életnek.

— Miniszteri biztos a siket- 
némák intézetében. Szokásban van, 
hogy a vallás és közoktatásügyi 
miniszter a közvetlen felügyelete 
alatt álló intézeteket megbízottjával 
iskolai év közben is megvizsgál­
tatja. A siketnémák helybeli inté­
zetének első félévi taneredményét 
az idén Berkes János, a gyógypae- 
dagógiai intézetek orsz. szaktaná­
csának előadója hallgatta meg s 
úgy a növendékek beszédbeli tu­
dása, valamint a kózimunkaoktatá-

Az Ítélet.
Hajnalodik, amikor a bíróság negyedlel 

órai tanácskozás után megjelenik az emel­
vényen. Hirtelen némaság borul a teremre.

— Vezessék be a vádlottakat! — pa­
rancsolja az elnök.

Nyílik az ajtó és a börtönőrök fényes 
■szuronyai föltűnnek. Nyomukban a vádlot­
tak. Fegyvercsörgés hallatszik néhány pilla­
natig s aztán elül minden zaj. A vádlottak 
az emelvénnyel szemben glédában állanak. 
Valamennyinek az arca krótafohér.

Felolvassák az Ítéletet, mely igy sújtja 
a vádlottakat:

1. Húsz Ábrahám — kötél általi 
halál.

2. Mihalbo János — kötél általi 
halál.

3. Perl Léb — tíz évi fegy ház.
4. Perl Pisi — tíz. évi légy ház.
,). Filipcsuk János — hat évi fegvház.
li. Bilasko Vaszili — öt évi börtön.
Az Ítélet, indokolása igen hosszú volt, 

a közönség mégis türelemmel hallgatta végig. 
Minor befejezte az olvasást az elnök, ismét 
a vádlottakhoz fordult:

— Megértették az Ítéletet ?
— Nem! — válaszolta Húsz Abrahám.
— Nem? . . . Nos, vegye tudomásul, 

hogy a bíróság önt kötél általi halálra Ítélte. 
Most már érti?

— Értem. De nem vagyok bűnös. Az 
én Istenem, aki ott lakozik a mennyekben, 
majd igazságot fog nékem szolgáltatni. A 
mennyei biró kegyelmesebb lesz, mint a 
földi biró.

— Most nem erről van szó, — szakí­
totta félbe :tz elnök, — hanem arról, hogy 
megnyugszik-e az Ítéletben vagy sem?

Húsz gondolkozik néhány percig s 
azután azt mondja:

— Apellálok!
Az elnök megérteti, hogy felubbezósnek 

nincs'helye, legföllebb semmiségi panasszal 
élhet.

— Hát akkor azzal élek.
Mihalkó szintén hidegen fogadta a 

halálos Ítéletet.
— Ártatlan vagyok, — azt hajtogatta 

— mások kergettek a bűnbe.
A két Perl sírva fakadt:
— Tiz esztendő ? — zokogták, — ez 

sok! Énnyit nem érdemiünk meg. Feleb- 
bezünk.

A többi oliiélt is semmiségi panaszt 
jelentett be. Az ügyész megnyugodott az 
Ítéletben.

Az elnök intett, hogy vezessék ki a 
vádlottakat, mire a gyászos menet elvonult.

Máramarosszigeten igen sok idegen van. 
A szállók tömve vannak. Lengyelországból 
néhány csodarabbi is eljött.

Mulatságok.
Oabaret-est A jótékony nőegylet 

március 3-iki Cabaret-estólye iránt nagy az 
érdeklődés. A páholyok már mind elkeltek. 
A műsor igen érdekes és mulatságos lesz. 
A Magyarlak nyitánya titán lesz tréfás

Az anya bűne.

Kályhába dobta gyermekét.
— febr. 21.

(Saját tudósitónktól.) Megdöbbentő, rész­
leteiben borzalmas bűncselekményben indí­
tott ma vizsgálatot a csendőrseggel kapcso­
latban a debreceni ügyészség. Egy lelketlen, 
minden emberi érzésből kivetkőzött anya kö­
vette el a szörnyű bűntényt. Bűnös szerel­
mének gyümölcsét, hogy az ezzel járó szé­
gyentől megszabaduljon, vadállatias kegyet­
lenségre valló módon elpusztította. Az ártat­
lan csecsemőt egy kályhába, a lobogó lángok 
közzé dobta.

Erről a bünkrónikákban is páratlan 
esetről tudósítónk a következőket közli:

Székely Istvánná, Szabó Eszter, aki 
a Stern-fóle kefegyárban volt alkalmazva, 
huzamosabb idő óta kiilönváltan él férjétől. 
A házasfelek különválását az asszony bűnös 
szerelme okozta. Egy katonával folytatott 
viszonyt, mit a férj csakhamar megtudott és 
a házasságtörő nőt kikergette házából.

Ettől kezdve a szerelmesek még leple­
zetlenebből folytatták a bűnös viszonyt, 
melynek rövid idő alatt meglett az ered­
ménye. Az asszony o hó 15-én egy koraszü­
löttnek adott életet.

Időközben a katona a faképnél hagyta 
az asszonyt, ki kedvese hűtlenségét a gyer­
mek születésének tudta be. Azért tehát a 
lelketlen anya, csakhogy szerelmesét vissza­
hódítsa, elhatározta, hogy az ártatlan csecse­
mőt, ki külöriben is koraszülöttsógénél fogva 
minden tekintetben idétlen volt, — elpusz­
títja.

Bűnös tervének véghezvitelére egyha­
mar nem talált módot. Félt az esetleges fel­
fedezéstől.

Hosszas töprengés után vétkes szándé­
kát ma a kora reggeli érákban hajtotta 
végre. Ma reggel magával vitte a csecsemőt 
a Steril-féle kefegyárba. Minthogy a szokott­
nál korábban ért ki, abban a munka-szobá­
ban, hol rendesen foglalkoztatták, még nem 
talált senkit.

A térim teljesen üres volt, csak a 
kályhában pattogott vígan a tűz. Ekkor 
érlelődött meg benne a kegyetlen szándék. 
A csecsemőt hirtelen kibontotta a pólyából 
és gyors elhatározással a lángok közé dobta. 
Aztán, mintha mi sem történt volna, nyu- 
godiati helyére ült és még mosolygó arccal 
fogadta a lassanként érkező társnőit.

Azonban a kályhában a tűz csakhamar 
kialudt s mikor a gvár egyik fér fi. alkalma­
zottja újólag beakart gyújtani, megdöbbenve 
vette észre a hamu alól kilátszó testrészeket.

Nyomban a munkavezetőhöz szaladt, 
akinek lihegve előadta a látottakat. A mun­
kavezető azonnal kivétette a kályhából a 
hulla-részeket és jelentést tett a csend­
őrségnek.

A csendőrség részéről Varga őrsvezető 
azonnal a helyszínre sietett és megkezdette 
a nyomozást. Még a délelőtt folyamán ki­
száll a vizsgálóbirnság is.

Csakhamar kiderült, hogy a bűnös 
Székely Istvánné. Eleinte ugyan tagadni 
próbálta szörnyű tettét, de a pár perc alatt, 
felhalmozódott bizonyítékok súlya alatt meg-

Zöldy Mini, Eeilessi Emi, Magi Adolf is Peti lire aiprairá
- ■■=nagyszabású elite hangversenye. ■

kedden, 1907. évi március hó 5 én, 
este 8 órakor az „Arany-Bika“ 
dísztermében. Jegyek kaphatók: 
Csáthy F. könyvkereskedésében.
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suk terén elért eredmény fölött is 
legteljesebb mértékű megelégedését 
nyilvánította.

— A Csokonai-kör részvéte Szilá- 
gyi Károly iránt. A napokban elhunyt 
Szilágyi Károly ügyvéd egyik és áldozatra- 
kősz alapítója volt a Csokonai-körnek. Éve­
ken át viselte a kör ügyészi tisztségét, a 
melyért járó tiszteletdijat több Ízben vissza­
juttatta a _ kör pénztárának. A kör anyagi 
ügyeit mindenütt hathatósan védelmezte, 
igy 6 eszközölte ki a közigazgatási bíróság­
nak azt a kedvező Ítéletét, hogy a Csokonai­
kor javára tett alapítványok és hagyományok 
illetékmentesek. — Az ő közvetítésével jutott 
a Csokonai-körnek a Kövesdi János hagya­
tékából egy nagyobb összegű alapítvány. 
Azonban a magáéból is szívesen áldozott;
6 csináltatta a Csokonai-kör ereklyetára ré­
szére azt a magyar stilü díszes szekrényt, 
amelyben a kör a legértékesebb tárgyait 
őrzi. Halála alkalmából a Csokonai-kör el­
nöksége koszorút küldött a ravatalára és 
részvétiratot intézett özve 'yéhez.

— A főispán betegsége. Hirt 
adtunk arról, hogy Weszprémy Zol­
tán főispán beteg. Tegnapra virra­
dóra betegsége' olyan mértékben 
vett erőt a főispánon, aki még előtte 
való napon is végezte hivatalos te­
endőit, hogy ágyba kellett feküd­
nie. Orvosai minden munkától el­
tiltották s igy a mai rendkívüli 
közgyűlésen sem elnökölhet. A fő­
ispán betegsége nem veszedelmes, 
de nagy óvatosságot igényel.

— Vasúti menetrend a H.-Hadhás és
Debreczen közt. Vettük a következő érte­
sítést: Értesítjük a t. közönséget, hogy 1907. 
évi március hó 1-t61 kezdve debreczen —sze­
rencsi vonalon H.íjduhadház és Debreczen 
állomások között a 4715. számú motormenet 
II-ik és lll-ik kocsiosztálylyal naponta az 
alaptabbi menetrend szerint fog közlekedni. 
Ilajduhadház, indulás éjjel ti órakor. Bocs- 
kay-kert 119. sz. órház, indulás reggel 6 óra 
09 perckor, (csak feltételes megállás.) Alsó- 
józsa 617. sz. őrház, indulás reggel 6 óra 
17 perckor, (csak feltételes megállás.) Deb­
recen, érkezés reggel ti óra 33 perckor. Deb­
reczen, 1907 február hóban. Az üzletvezetőség.

— A mai vármegyei közgyű­
lés. Ma reggel 9 órától kezdődőleg 
tartja meg rendkívüli közgyűlését 
Hajduvárraegye, amelynek tárgy­
sorozatún igen sok fontos tárgy 
szerepel, igy a vármegyei székház 
ügye, a telefonhálózat létesítése stb. 
A közgyűlésnek még elő nem kó- | 
szitett ügyeit a tegnapi állandó vá­
lasztmány ülésén látták el javas­
latokkal. Ezen az ülésen már a be­
teg Weszprémy Zoltán főispán helyett 
Kovács Gyula alispán elnökölt. — i 
Ugyancsak ma is ő fog elnökölni a 
rendkívüli közgyűlésen is.

— Nagy lopás a nyíregyházai Julia-
malomban. Szenzációs ügyben nyomoz teg­
nap óta a nyíregyházai rendőrség. A Julia- 
malomban 600 mótermázsa finom liszt meg- j 
foghatatlan módon eltűnt. Erre most jöttek 
rá, amikor az évi mérleget összeállították és 
a kész áruban óriási hiányt fedeztek fel. Már 
több, mint két éve folyhatik a lopás oly 
módon, hogy a lettesek délben, amikor a 
malomiroda személyzete ebéden volt, a zsá- j 
kokban levő lisztet elhordták. A tettesek a 
malom alkalmazottaiból kerültek ki és pedig 
13 molnár ős két napszámos, akiknek neveit 
a vizsgálat érdekében elhallgatjuk. Ezeket a 
csendőrség már letartóztatta.

— Az ügyvédi kamara Mackó 
László államtitkárhoz. A debre­
ceni ügyvédi kamara tegnapelőtt j 
kedden tartott ülésében elhatározta, 
hogy Meskó László államtitkárt j 
kinevezése alkalmából meleghangú

feliratban fogja üdvözölni. Az üd­
vözlő felirat szövegével a titkár 
megbizatott.

— Hasson állatok összeírása. A
iöldmivelésügyi miniszter a haszonállatok 
összeírása tárgyában a gazdákat közelről 
érdeklő rendeletet adott ki. Minden gazda­
sági jószágot faj, kor és nem szerint össze 
kell imi. Az összeírást a legelőre kihajlást 
megelőzőleg, de még március hó folyamán 
foganatosítani kell. Vonatkozik a rendelet 
nemcsak a községben, de a tanyákon levő 
állatokra is, melyek tekintetőben eddig az 
állatösszeirást nem elég gondosan hajtották 
végre.

— Debreozenlek meghívása a 
miniszteri ankétre. A földmivelés- 
ügyi minisztériumban ma délelőtt 
ankét lesz a mezőgazdasági cselé­
dek jogviszonyaira vonatkozó mó­
dosító törvényjavaslat tárgyában, a 
melyre Debrecenből Rickl Antal a 
városi és Kovács Gyula a megyei 
gazdasági egyesületek elnökei kap­
tak meghívót. Rikl Antal tegnap el 
is utazott az ankótra, mig Kovács 
Gyula alispán, akit hivatalos köte­
lességei viszatartottak az attól, írás­
ban terjeszti be a javaslatra vonat­
kozó megjegyzéseit.

— Emlékünnep. Az izr. szent-egylet 
csütörtökön, f. hó 2i-én d. u. 5 órakor a 
Deák Ferenc- és Pásti utcai izr. templomok­
ban Mózes emlékére alkalmi beszéddel egybe­
kötött ünnepi istentiszteletet rendez, melyre 
az egyleti tagok ez utón meghivatnak.

— A debreceni főrcállskola 
zászlaja. A reáliskola ifjúsága ez 
iskolai év elején elhatározta, hogy 
gyűjtés utján szerzett költségen 
intézeti zászlót készíttet. A tanári 
kar helyeselte ezt a törekvést és 
pártolásával a gyűjtés meg is indult, 
leginkább a volt és a mostani nö­
vendékek sorában. A szétküldött 
felhívásokra szépen feleltek a régibb 
növendékek, olyanok is, kik a 
reáliskolát csak öt osztályával is­
merték a hetvenes és nyolcvanas 
években. Egy Amerikába került 
ifjú is elküldte a maga dollárját. 
Az eddigi és még várható adomá­
nyok már biztosítják a zászló létre­
jöttét s a nőipariskola ügyes növen­
dékei már dolgoznak is rajta. Az 
iskolai év végére kész lesz a zászló 
s a felavatás is meg lesz tartható 
junius hóban. A részletek megálla­
pítására is legközelebb már rákerül 
a sor.

— Zöldy Marci «gereimt kalandjai 
ás az impreazarló. Zöldy Marci, a magvar 
dal legideálisabb interprentálója és impre- 
száriója között heves szóváltás történt, ami­
nek az lett a vége, hogy művész és impre- 
szárió, mégis csak megbókültek. Ugyanis a 
túlbuzgó direktor, ki a közönségnek jót 
akarva szerette volna, ha az 6 csodaszép 
kliense egy pár intimitást mondana el 
életéből srjjjy már az első komunikóben tud- 
tukra adta, hogy Zöldy Marci a nyájas 
csevegő, holmi apróbb szerelmes kalandokat 
fog elmondani. (Természetes a legdiszkrétebb 
formában.) De nem oda Buda! Zöldy Marci 
ur kinek ez tudtára jött, ez ellen határozot­
tan tiltakozott, mert mint mondja, 6 nem 
beszélhet csakis komoly éleményről, mivel ; 
szerelmi kalandjai egyáltalán nincsenek. — 
Ha ezt az impreszáriójával, ki csak nálunk­
nál jobban ismeri, el tudta hitetni, úgy mi 
is elhissziik neki.

— A elketnémák aj intézete.
Aczél Géza városi főmérnök most 
készíti a terveket, mely szerint a i 
siketnémák uj, modern inlózete fel- '

épül. Az épület 120 növendék taní­
tására és 80 növendék lakására fog 
szolgálni. Ha a vallás- és közokta­
tásügyi miniszter a költséget folyó­
sítja, az építkezést még ez óv őszén 
megkezdik.

— Fegyvergyakorlat motorral. A
közöshadügyminiszter már intézkedett a tar­
talékos tisztek, hadapródok, hadapródjelöltek 
és a többi tartalékosok és póttartalékosok ez 
idei fegyvergyakorlat teljesítése végett. En­
nek következtében a behivottak kötelesek 
polgári viszonyaikat akként berendezni, hogy 
a gyakorlaton rősztvehessenek. A tartalék 
azon tisztjei ős legénységei, kik a fegyver- 
gvakorlatot, mint motoros kerékpár küldön­
cök vagy mint kerékpárosok felsőbb pa­
rancsnokságoknál saját motorosukkal letöl­
teni óhajtanak, azt február hó végéig a had­
kiegészítési kerületi parancsnokságnak je­
lentsék be. Ezen Írásbeli, vagy szóbeli jelen­
tésben a gépkocsi mintája és képessége 
részletezendő, a személygépkocsiknál még 
bejelentendő vájjon a magukkal hozandó 
v. zető (cauffeur) a hadsereg vagy honvéd­
ség tartalékállományába tartozik e. A motor- 
vezetők és gépkocsik szállitáskőltségeit, 
úgymint a motorvezetők ellátását a katonai 
kincstár fedezi; használásért minden hasz­
nálati napért egy gépkocsi 30 koronával, egy 
motorkerékpár 6 koronával lesz kárpótolva.

— Berger József váltóhamisí­
tásai. Berger József, kábái fakeres­
kedő váltóhamisításai ügyében ma 
ismét újabb két feljelentés érkezett 
az ügyészséghez. Dede Mátyás és 
Osváth Károly a mai feljelentők, 
akiknek nevére Berger 800—400 
korona erejéig hamisított váltókat. 
Ezekkel mostmár a hamisított váltók 
összege majdnem meghaladja a 
160,000 koronát.

— Halálozás. Kopeezek József nyu­
galmazott máv. ellenőr életének 67-ik évében 
meghalt. Temetése tegnap folyt le nagy 
részvét mellett.

— A vargakerti gyilkosságban.
A debreceni esküdtbiróság előtt kö­
zel egy hét óta folyó bünpörnek 
utolsó epizódjaira került ma sor. 
Jelentéktelenebb tanúkihallgatások 
után az orvosszakértőket hallgatták 
meg, igy ítélet holnapra egész bi­
zonyossággal várható.

— Zander-fóle gyógyintézetemben
o hó 4-ike, hétfőtől kezdve, az óráx beosz­
tását megváltoztattam. A női órák délután 

I 3—4-ig, férfi órák délelőtt 12—1-ig és dél­
után 6-7-ig, gyermek óra délután 4—5-ig. 
Többek kérdezősködóse folytán szükségesnek 
látom itt közölni, hogy hosszabb időre tör­
ténő előfizetés esetén (félév, egy év) az árak 
lényegesen kisebbek a rendes dijjaknál. — 
Tisztelettel Dr. tízász Adolf orvos.

— Halálozások. Az állami anyakönyvi 
hivatalnál tegnap a következő haláleseteket 
jelentették be: Ónodi Gábornó róin. kath. 
72 éves, Nagy József ev. ref. 40 éves. 
Szilágyi András ev. ref. 15 hónapos, Makai 
Erzsébet, ev. ref. 5 hónapos.

— A „Honi Ipar“ február lő-iki száma 
rendkívül érdekes közleményt tartalmaz 
„Beszéljen az ipari“ címen. A waggon- és 
szénbiány dolgában ugyanis nyilatkozásra 
bírta Magyarország nagy közgazdasági tes­
tületéit és körülbelül 40 nagy iparvállalatát. 
A magyar ipar c kérdésben elfoglalt állás­
pontja plasztikusan domborodik ki e közle­
ményből. Második érdekes enquotjét a „Honi 
Ipar“ a magyar városok köréuen rendezi. A 
lap ugyanis azzal a kérdéssel fordult az 
összes városokhoz, hogy az újonnan alakuló 
iparvállalatokat milyen kedvezményekben 
részesítik. E számban is több nagy város 
nyilatkozik az általuk adott kedvezmények 
mértékére nézve. Ez előttünk fektő szám 
vezércikkét Jolesch Gyula Irta a munkás- 
kérdésről, kívüle Murányi Iván és Breuer 
Albert irtuk szakcikkeket. Különös figyelmet
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érdemel a lap gyáralapitási és iparpártolási 
rovata. A „Honi Ipar“ előfizetési ára egész 
évre 16 korona. Kiadóhivatala Budapest, 
VI. Király-utca 34. szám alatt van.

— Rendőri hírek. Szimcsák József 
degenfold-téri lakostól napokkal ezelőtt ellop­
tak egy nagy vízmentes ponyvát. A rend­
őrség most ezt megtalálta Nagy Imre késes­
utcai lakosnál, ki azonban azt állítja, hogy 
a kérdéses ponyvát 6 találta. — Kiss Károly 
theológus 50 korona értékű télikabátját tcg 
nap 4-6 óra között a kollégium nyilvános 
olvasótermének előszobájából ismeretlen 
tettes ellopta. A rendőrség keresi a kabát­
tolvajt,

x Eljegyzési jegyekben, elegáns 
újdonságok érkeztek Mihály Sámuel papir- 
kereskedősóben és münyomdájában.

x Báli legyezők, fősük, kefék, hajtők 
szappanok a legnagyobb választékban, igen 
olcsón MENTZE HENRIK újdonságok áru­
házában kaphatók, Kossuth-utca 4-ik szám 
alatt.

x Nincs fa Debreczenben, do van
jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt kez- 
tyü és harisnyák a Nyakkendő király uri- 
divat üzletében a főposta mellett, ahol tul- 
halmozott raktár miatt ezen cikkek leszállí­
tott árban kaphatók.

x Álarcos bál a „Koronádban már­
cius 3-án.

x Könyvelőnőt, aki a gépírásban is 
jártas, rendes havi fizetésre felvesz a szín­
házi iroda.

x A tavaszi uj tánctanfolyam már­
cius 5-én veszi kezdetét a Koronában. Tisz­
telettel Schaff János tánc-tanitó.

LEGSZEBB KALAPOK 
FEKETÉNÉL
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Távirat és telefon.
A király utazása.

Budapest, febr. 20. Illetékes helyről 
mnirarősitik hogy a király március elején a 
Riviérára utazik. Őfelsége ugyanazon szál­
lóban foglaltatott le magának helyiségeket, 
melyben annak idején Erzsébet királynő 
lakott.

Fehérváry nyugdija.
Budapest, február 20. A zár­

délután 5

Sikkasztás vagy rablógyilkosság.
Eltűnt 12,000 korona.

— február 16.
Okányi Scwartz Gyula csabaosüdi föld- j 

birtokos, aki Budapesten a Nagykorona-utca j 
7. szám alatt lakik, f eljelentést tett, hogy 
Hirsch Mór nevű tiszttartója, a csabacsüdi 
birtoktest vezetője e hó 14-én reóbizott í 
12,000 koronával eltávozott hazulról és azóta j 
eltűnt.

Hirsch Mór 50 éves családos ember ős 
már 40 év óta áll Schwartzék szolgálatában. 
Eddig teljesen megbízhatónak ismerték és 
gyakran nagyobb összeg volt reája bizva, 
szinte lehetetlennek látszik tehát, hogy Hirsch 
a reábizott pénzt elsikkasztotta volna.

Schwartz e hó 12-én Csabacsödön 
időzött ós 12,000 koronát azzal adott át 
Hirschnok, hogy a szarvasi adóhivatalnál az 
esedékes adókat fizesse be. Schwanz még 
aznap visszajött Budapestre, hová Hirsch e 
hó 11-én jelentette neki, hogy másnap el­
megy Szarvasra. Tényleg másnap eltávozott 
hazulról, azóta sem vissza nem tért, sem 
életjelt nem adott magáról.

Elutazása előtt azt mondta hozzátarto­
zóinak, hogy esetleg Szarvasról Tama-Mórába 
megy birkavásárra, de amint az eddigi nyo­
mozás megállapította, nem érkezett meg 
Szarvasra. A feltevés az, hogy Hirsch elsik­
kasztotta a reá bízott pénzeket és megszö­
kött, de nincsen kizárva annak lehetősége, 
hogy Hirsehet, akiről tudták, hogy sok pénz 
van nála, valahol tőrbe csalták, meggyilkol­
ták ós kirabolták.

A budapesti rendőrségen erélyes nyo­
mozást indítottak n titokzatos ügyben _ és a 
csendőrparancsnokságokat táviratilag értesí­
tették Hirsch eltűnéséről. Hirsch ötvenéves, 
nős, családos ember, középtermetű, sovány, 
haja őszes, szeme szürke, bajusza vastag, 
szürkés, szakálla barna.

számadási bizottság ma ... .
órakor Hentaller Lajos elnöklete 
alatt ülést tartott. Az ules kieme­
lendő tárgya Fehérváry nyugdijának 
ügye volt. A bizottság kimondotta, 
ho°T tekinttel 5 esztendei szolgala­
tára nyugdíj képen a miniszteri fize­
tés teljes összege, vagyis 16,000 kor. 
illeti meg, amit nem beíolyasol a 
darabant tostőrségnel elfoglalt je-_ 
Jenlegi állása, amennyiben az udvan 
és nem állami szolgálat. 
Méray-Horváht Károly nyilatkozik.

Budapest, febr. 20. Méray-Hor- 
váth Károly ma nyilatkozatot adott 
közre, melyben kijelenti hogy sem 

í Kossuth Ferenc, sem Barabas Béla 
\ egyetlen percre sem egyezek bele 
j abba, hogy a békekötés alapjan ala- 

ki tandó kormány tagjai köze három 
haladó-párti minisztert, vagy csak 
egyet is bevegyenek. Az erre vonat­
kozó. utóbbi napokban több lapban 

í megjelent híresztelések minden ko­
moly alapot nélkülöznek.

Wekerle apósa meghalt.
Budapest, február 20. Molnár István 

zemplénvarmegyei nyug. főispán, Wekerlo 
1 Sándor miniszterelnöknek az apósa, tegnap 

este Sátoraljaulyen meghalt. Az elhunytban 
1 dr. Molnár Viktor volt temesi főispán az 

atyját gyászolja. Ma este a miniszterelnök 
Sátoraljaújhelyre utazik a temetésre ós pén­
teken reggel érkezik vissza Budapestre.

Tanítók flzetésrendezése.
Budapest, február 20. Apponyi 

Albert gróf, kultuszminiszter a kép­
viselőhöz holnapi ülésén benyújtja 
a tanítók fizetésrendezéséről szóló 
törvényjavaslatot.

Háborús hangulat Jappánban.
London, febr. 20. Honoluluból jelentik : 

Tegnap a láthatáron japáni hajóhadat vettek 
észre. A japánok teg.iop este gyűlést tar­
tottak, amelyen Roosevelt elnökhöz táviratot, 
intézlek, tiltakozván a japánok bevándorlása 
ellen kiadott rendeletok ellen azzal',az indo­
kolással, hogy az a japánok tartós rabszol­
gaságát okozna. A Havai szigeteken lakó 
japán tőkepénzesek táviratot intéztek a japán 
külügyminisztériumhoz, amely szerint a Ha­
vai szigetek Japán lakosai határozottan el­
lentétbe helyezkednek a bevándorlási tilalom­
mal, mint amely nem egyeztethető össze a 
Japán birodalom méltóságával és alkalmas 
arra, hogy Japán érdekeit a Havai szigete­
ken érzékenyen megkárosítsa.

A gazdasági kiegyezés.
Budapest, február 20. Wekerle 

miniszterelnök ma Batthyány Tiva­
dar góllal a kiegyezési tárgyalások

fejleményeiről beszélgetést folytatott, 
mi általános feltűnést keltett. — 
Wekerle különben a gazdasági bi­
zottság holnapi ülésen családi gyásza 
miatt nem fog megjelenni. Tudva­
lévőén ennek az ülésnek a gazda­
sági kiegyezés kérdésében nagy 
jelentősége lesz.

Újabb zsidóüldözések Orosz­
országban.

Berlin, február 20. Odesszából 
sürgönyzik a Béri. Tagbl.-nak: Az 
igaz orosz férfiak szövetsége által 
rendezett ünnepélyek hallatlan, fő­
képpen a zsidók ellen irányuló za­
vargásokkal jártak. Négy nap alatt 
késsz lírások kai körülbelül 250 embert 
sebesitettek meg. A közbiztonság a 
városba ol van állapotba jutott, hogy 
a kereskedők legnagyobb része a 
tőzsde látogatását beszüntette.

Nagyon nehéz
de nem tedet-en lehetetlen oly szert találni, mely 
gyermekek ié.izére épp oly megbízható és ered­
ményes hatású, mint a gyógy csiikamaioljbó 
alphoipborsavas mész és nátron hozzáadáséval 
készüld SCOTT-fele EMUL-IO ; mert abCOTT- 
félo EMULSIO a fiatal szervezőibe nj erőt vezet 
és át/ma-iti a fejlődéssel kapcso atos nehézségekén. 
A SCOTT-félo EMULbIO egyúttal jó tu, kony- 
nven emészthető ós o y Úszta szór, hogy a leg- 
csekélyebb zavarokat sem okozza és állandóan 
csak á legjobn sikerrel használható. A SCÜ11- 
íóio EMULZIÓ sokkal jobb, mint a közönséges 

csuk a uh] olaj.
A SCOTT-félo EMULSIO való­

diságának jele a „hátán nagy csuka- 
halai vivő halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 
75 fillér lovélbélyeg beküldése ol e- 
nében mintával bementve szolgál:
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára“

,___________ j Budapest, IV., Váczi-utcza 34 60.
Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 fillér.

Kapható minden gyógyszertárban.

Avégrendelet titka.
Regény. — 24

Mert az ördögbe is 1 barátom, eszesnek 
kell lennie az embernek . . . Mert bármily 
gőg lakozzék egy nő szivében, a szerelmi 
megátalkodottság csak annál nagyobb meg­
győződést kelt fel benne . . . En neki tá- 

1 maszkodva az ágyának, megragadó tollal 
í ecseteltem elölte örült állapotodat, melyben 

hozzám jöttél, azt hivém, hogy megölted őt; 
i ketségbeesésed, öngyilkossági terveid rette­

netes félelmet keltettek fel benne . . . mióta 
megbizonyosodott afelől, hogy te kész vág) 

i előtte megölni magadat.
— Nos — és . . . . .
— Dacára bekötözött karjának, irm 

akart. Gertrud elhozta neki az irótámlányt... 
íme levele! — tette hozzá Rival, egy leve- 

I let huzva ki a zsebéből. ..... „•
— Add ide már azt, te hoher 1 — ki- 

áltá Róbert, kikapva kezéből a levelet.
Sietve szakította fel és elöl :asta a hatá­

rozatlanul, fáradsággal leírt sort:
„Ha szeret még, éljen! . . . AkaromI

Krisztiáma.
IX.

Krisztiánja levelét kezében tartva, Ró­
bert valami megnevezhetetlen izgatottságnak, 
engedte át magát, a legkülönösebb gondola­
tokba merült: „Ha szeret még, éljen! . . - 
Akarom 1“ Szemeit merően szegzó o sorokra, 
mintha valami rejtélyt akarna kiolvasni • 
hetükből és újra, meg újra olvasta: „ua 
szeret még éljen 1 . . .“ Miért Írja neki e so­
rokat, hiszen megsebezte, a legdurvábban 
bántalmazta? ... Es n fiatal ember reme- 
nyóbon ós bánatos örömében elkezdett ro 
inogni.

(Folyt, köv.)
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!! Mélyen leszállított árak!!
KülRtiBsen kicmelendflk :

75 cm. bzóles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó vplez és flanelek métere 25, 28, 
32 kr. 120 cm. széles Angol Cheviot 
métere 55. 75. 80, 90 kr. — 120 cm. széles 
tiszta gyapjú kockás Cheviot métere 70 kr. 

1 db mosó zefir blúz 70 kr.
L darab fiinncl blúz 2 írt.

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban,

feltűnő olcsó árakhoz 1
Maradékok felárban.

Szabi Lajos Fiai
vászon-, divat- és szőnyegámház 2

r,

148.
1907.

ha naponta reggeli előtt egy 
pohár valódi BARACK pá­

linkát iszunk.
Kitűnő gyomortisztitó 

és étvágygerjesztő, 
it liter s üví'gl)Hi fi autó szálliiju 12 koronáért 

Gál Mór termelő Kecskeméten,

Ha küszvényben, reumában, ischiásban 
e o# szenved, — vegyen egy üveg #oe

Dr. FLESCH féle 
KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legtövidebb idő 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flech E. M 
Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 

Baross-ut 24- sz —Másfél decziliieres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára '5 kor., 3 kis vagy ~ 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 
— ~ utánvéttel küldjük.--------- -

I Kitűnő minőségű 

= pörkölt

Kávé

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbiróságnak V. 21/2— 

1907. számú végzése folytán közhírré tétetik, 
miszerint Balog Dávid debreceni fakereskedő 
részére Hegedűs Mihály debreceni lakostól 
622 korona 40 fillér tőke ennek 1906. évi 
november hó 30. napjá.ől számítandó 5U,„ 
kamatai és eddig összesen 92 kommt 99 fillér 
perköltség erejéig 1907. évi jsnuá/- hó 11-ón 
bírói lag le- és felülfoglalt és C66 koronára 
becsült házibutorok, ágynemüek, kerékpár és 
egyéb tárgyakból álló ingóságok 1907. évi 
március hó 2-án délután 3 órakor kezdetét 
veendő és alperes lakásán, Homokkcrtbrn. 
11. járás, 152. számú kaznál uívgtartai dó 
nyilvános bírói árverésen a legtöbbet Ígérő­
nek azonnali készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1907. évi február hó 11-én.
Tőrök Péter,

bírói kiküldött.

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb

EH épületei! tervezését WM
és felépítését, művezetést, épületbecs- 

lóst stb. vállal,

Pavlovits Károly
ai műépítész
Debreczen, Kossuth-utca 26. sz.

3g* Reumaszesz 
Erőfluid

László Zsigmond

állatorvosi rendelő irodája
nagy és kis állatok részére. 

Foganatosít helyben és vidéken : —■

vagy biztos s kiváló hatású 
a test bárminemű csu- 
zos hántalmai, u m. 

köszvény, csuz, reuma, ischiás, asthma stb. ellen. Ha­
tása némely esetben meglepő, amennyiben gyakrabban 
idültebb eseteknél is már egyszeri bedörzsölésnél a 

fájdalmakat teljesen megszűntette.
Fog- és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy üveg ára hatznólati utaeitáfeal 1 korona, erősebb üveg 
2 40 korona Főraktárak Budapesten: Török József ur gyógy­
szertárában, Király-utca 12., Andrássy-ut 26. éa Dr. ígger A. 
ur gyógyszertárában. Váci-körűt 17. szám, úgyszintén a fő­
város összes s a vidék csaknem őFszes gyógyszertárában, va­

lamint a készítő

WIDDER GYULA gyógyszerésznél,
SÄTORALUA-uuhely.

Úgyszintén Debreczenten: Tóth Eéia, Mibaiovits Jenő 
és Grósz Nagy Ferenc gyógyszerészeknél. 82

Vidéki megrendelések ptDicsan teljesitteinek Kairói arany- 
------ érem 1606 Londoni aranjérem 1886. =====

Állatvizsgálatokat, védő- 
ojtásokat, heréléseket, tu- 
berkulinozási eljárásokat, 
állatbiztosításokat, állat 
állományok rendszeres

évi felügyelőiét, kosmeti-
kai operatiokat.

Debrecen, Csapó-u. 30.

mely ízre, aromára és 
zamatra feliilmulhatlan, 
naponta friss pörkölés

kapható 24

félegyházi János
motorüzemü kávépörköldéjében

piacz- és JWiklós-utcza saroLj

Egy

II

Az általam leggondosabban összeállított és 
tekintélyes orvosok által ajánlott és jónak 

talált vegytiszta

SÚSBORSZESZ,
mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek 
örvend, kapható minden füszerüzletbcn, vala­

mint gyógyszertáramban
Ára • eRy k'8 üvegnek 46 kr.

Cl . egy nagy üvegnek 90 kr.
Vidéki megrendelések pontosan teljesíthetnek

Haszná.ati utasítással ellátott könyvecske 
39 minden üveggel adatik.

TÓTHI BÉLA
gyógyszertara és illatszer raktára 

DEBRECZENBEN, Tlsza-palota.

a ul II a I a II fijil fjtfijjlfijHíjpl I

KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK
HITELSZÖVETKEZETE

Csapó-utca 1. szám. Piac-utca 14. szám, (sarok) Hajdu-ház.
1907. január hó 1-ével kezdi meg műkö­
dését. — Minden évtársulat 5 évre alakul.

torzsaiét 50 fillér, zuely Hetenként avagy 
■vönként fizetendő.

17
ha-

VidíH tagok befizetéseiket bérmentve poétái befizetési lépők utján teljesíthetik.
Az eddigi tagok száma 929, kik 6030 törzebetétet jegyeztek, a mi évi 156,780 korona 

vagyis 783,900 a korona befizetésnek felel meg egy évi ámulat tartamára.
Minden törzsbetét (50 fillér, - 26 kr.) után 1(0 korona kölcsön vehető fel, moly 

50 fillérben benfoglaltatik a kamat is, tehát külön kamat nem fizetendő.
Betétkönyvek naponta d. e. 9-12-ig, délután pedig 3-6-ig válthatók szövetkezetünk 

helyiségében.
Dr. SsfiUős Desiti,

jogtanácsos.
Kosma L ás sió,

elnök.
Thlessen Arthur,

iigyv. igazgató.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
* ¥

Dija: io szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel szedett szó 6 fillér
¥ ★

Levélbcli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik,
¥ ¥

90 Apró hirdetések előre fizetendők. Q5 Ö5 05 Q5 05 05nJ
Ismeretségét keresem azon fiatal leány­

nak, kit, kölcsönös megtetszés esetén, nőül 
vennék. Levelet „Boldogok ieszünk“ jelige 
alatt kérek a kiadóba.

Biczikli acetelin lámpa nagyon olcsón 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Füszerüzlet berendezés, füszertáblák, jóg­
ii ütő olcsón eladó. Fiivószkdrt-utca 14. 155

Ügyes, megbízható takarítónő, ki a
szobapadió fényezéshez (vikszoláslioz) is éri, 
kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 148

Ügynökök magas jutalékkal vagy fix 
fizetéssel, állandó pénzszerzésre tehetnek 
szert, ha könnyen ajánlható, jól bevezetett 
czikket ismerőseik körében forszírozzák. — 
Ajánlatokat a kiadóhivatal elfogad.

t eűreozenl Liso le troieormisal-vÁlialat

KOSőürH-urczA i. sz.12ATelefon 168
isi*;

I

éfe
1 kgr. teasütemény 70 kr., 1 kgr. hámo­

zott mogyoró 88 kr., 1 drb seprű 8 kr, 7 drb 
narancs 10 kr., 7 drb citrom 10 kr, 1 liter 
finom tearum 80 kr Nyirág seprű kapható 
Glück Izidor füszerüzletóben, Pótcrfia utca. 
Telefon 43.

I——IHÍBKECZK1V, KKTRNPLON HAZÁR —

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek — Selymek

Isllli 8Slippll.ll
20 ! 1 Linoleum 11

Tengeri morzsoló gép napi használatra 
kapható. Hernádi Pál, Póterfia-u. Gl. sz. U2

Kis vendéglőt vagy kisebb rendű kávé­
házat megvételre keresek, melyet május hó 
1-én át lehetne venni. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kiebb ház bérbe kerestetik. Cim a 
kiadóba.

Lakás kerestetik. Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a._____________ _______

Gouwérirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap-áruháza, 
Debreczen, Kistemplombazár.

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyák 
kötése és fejelése folvállaltatik. Benyáts Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota

Postakönyveket félárban lehet venni a 
kiadóhivatalban.

Kerestetik: két szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágitással, irodai czclra, Piacz-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

Br. Wesselényi élete
1—2 uj diszkötcsben 
15 forint helyett csak

7 forint 50 kr.
Harmathy

könyvüzletében

Füvészkert-utca 14.
Telefon 374. 

Tanuló felvétetik.

XvíDMAZ^

HVUW

Haif-vewt >"utr x

JIKAJ L

Lapelárusitók, fiuk, asszonyok, férfiak 
ujságárulásra felvétetnek a „DEBRECZEN“ 
kiadóhivatalában Arany János-utcza 2. szám.

Nevelőnek ajánlkozik jó modorú jog­
hallgató. Czim a kiadóhivatalban.

-Créme
arezszépitő és bőrápoló kenőcs, 
nitly teljesen ártalmatlan és 
sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a legrövidebb idő 

alatt megszüntet mindenféle 
szeplőt, máj föl tot, pattanást, bor­
átkát. (mitesser) s bőrbajokat. 
Kisimítja a ránezosodni kezdő 

arezbőrt * azt fehéré, üdévé 
teszi. — Legjobb óvszer a szél 
és a nap befolyása ellen az 
arezra. Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. Hatása gyors és 

biztos.
Egy tégely Harmat Créme 1 K.

Kósiitőhely a főraktár

Mihalovics Jenő gyógy tára
Debreczen, Főpiac 31., 
városházzal szemben. 2L’|

■
tara ^

iMÍ
Hajdumegye Földes Községében a piacztéren

egy jó péksütőde kiadó
uj kemencével. Értekezhetni Grosz Sámuel kereskedővel Földesen

j (Köszvény / ellen ezernél több ki­
váló orvos i>s tanár 

ajánlja és rendeli 
betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
egy nagy üveg 2 K. Vidékre ogy üveg 2 k. 
65 f., 3 üreg 6 k. 65 f. bérméntvo utánvéttől.

Egyedüli kenuié
Grósz Nagy Ferenci

gyógyszerász
Debreczen.

n
\Jsuz!

SZŐNYEGHÁZ 1

€gész nj szállítmány
érkezett valódi

Perzsa-szőnyegekből
ül!Óriási választék!!!!
! Jutányos szabott árak!

gosznay J és Zársa
szőnye^háza 151

Debreczen, Xossuth-uicza 5. sz.
1 ZyHOHANOZS

MOSOGEP,
facsaró-, mángorló-, dagasztó- 
és vajküpülő gépek, takarék- 
tűzhelyek és konyhaedények 

raktára
SESZTINA LAJOS

vaskereskedésében 
DEBRECZEN. PIAC-UTCA 23.

;MTWOMm<ww<W36::

Első osztályú száraz biikkhasáb
»» ® IP r

100 métermúzsánkőnt 170 
koronáért, Debrecen álló­
in ásonkocsibarakvaszállit

Kupfer Jenő,

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomda vállalaténál.


